

Незабываемая поездка в «Орленок»

Совсем недавно я побывала в ВДЦ «Орленок», Всероссийском детском центре «Орленок». Он находится на побережье Черного моря, в живописном Краснодарском крае, недалеко от города Туапсе.

В нем располагаются 9 лагерей: «Звездный», «Штормовой», «Стремительный», «Дозорный», «Солнышко» (для детей дошкольного возраста), «Комсомольский», «Олимпийский», «Олимпийская деревня» и «Солнечный», в котором мне довелось провести незабываемых 3 недели.

В каждом лагере каждая смена посвящена какой-либо тематике. В моем лагере «Солнечный» смена была посвящена 5 Всероссийскому медиафестивалю «Видеть сердцем». Помимо всех мероприятий, у нас в графике была Медиа-школа, в которой каждый должен выбрать медианаправление: радио, кино, телевидение, фотография, анимация, газета и свертка. Мне по душе оказалось направление фотографии. Уроки были очень интересными, потому что я узнавала много нового. В конце смены, сдав зачет, мы получили сертификаты. Далее у нас следовали различные кружки. Я занималась в кружке «Живописный войлок». В течение 4 уроков мы валяли шерсть в мыльном растворе, это называется мокрое валяние шерсти, но прежде чем ее валять, мы сделали основу рисунка, который должен получиться. К концу 4 занятия были готовы «шерстяные рисунки», за прохождение курса по мокрому валянию мы получили удостоверение.

Конечно, без учебы в школе никуда, но в «Орленке» необычная школа. Домашнего задания нет и каждый день по 5 уроков. Не учеба, а сказка! Также у нас было очень много концертов, дискотек, соревнований, в которых наша компания(отряд) принимала активное участие. Еще проходили уроки Мужества и Добровольчества, на которых мы узнавали что-то новое и делились своими знаниями. Помимо этого, мы совершили экскурсии в Новороссийск, Архипо-Осиповку. В Новороссийске нам рассказывали об истории артиллерийского крейсера «Михаил Кутузов», а в Архипо-Осиповке показали интересный «Дом вверх дном» и музей космонавтики.

Но больше всего мне понравились прогулки по территории лагеря вместе с компанией и легенды вожатых об «Орленке». В последний день смены прошло посвящение в орлята, где каждый получил легендарный значок «Орленка»!

Эта поездка навсегда останется в моем сердце и памяти. Время, проведенное в лагере, - незабываемо.

«Орленок» - это не просто лагерь, это море возможностей, это место, где каждый проявляет себя максимально и, конечно же, «Орленок» - это много новых друзей. Я советую посетить его в любое время года.

Герасимова Евгения, ученица 8 класса

